
Wir über Uns:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz
und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit
vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt
nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per
WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Elektroniker (m/w/d) im Anlagenbau in Friesoythe gesucht
(11477)

 Standort: Friesoythe  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 37,5 - 37,5 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 18,50 - 20,00 Euro pro Stunde

Deine neue Arbeitsstelle?

Wir suchen für unseren Kunden aus dem Anlagenbau Dich als Elektroniker (m/w/d) für einen langfristigen Auftrag
mit sehr guter Übernahmechance

Deine zukünftigen Aufgaben:

Du installierst und verdrahtest die Anlagen und Schaltschränke vor Ort
Du übernimmst Installationsarbeiten bis zur Inbetriebnahme der Anlagen
Bei Störungen sorgst du dich um eine ordnungsgemäße Reparatur/Störungsbehebung
Anfallende Wartungsarbeiten fallen ebenfalls in Deinen Aufgabenbereich

Das bringst Du mit:

Du bringst eine abgeschlossene Ausbildung zum Elektroniker Betriebstechnik/ Energie- und
Gebäudetechnik, Industrieelektroniker (m/w/d) oder vergleich mit
Du verfügst über erste Berufserfahrung im Elektrobereich und bist für Tagesmontagen bereit
Das Lesen von Plänen stellt für Dich kein problem dar
Ein Führerschein wäre von Vorteil, ist aber kein K.O. Kriterium

Was Dich erwartet:

Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden Umgang mit
Bewerbern (m/w/d), Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)

Ein langfristiger Einsatz mit möglicher Übernahme durch den Kundenbetrieb

Du wirst übertariflich Entlohnt und erhältst Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Ein sehr gutes Betriebsklima in einem modernen und international aufgestellten Unternehmen

Hochwertige Arbeitsmittel, sowie ein kostenfreie Reinigung der Arbeitskleidung wartet auf Dich

Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und Tat zur Seite

 Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen per E-Mail an Deinen
Ansprechpartner Herrn Thorge Bolles (thorgebolles@hanfried.com).

Alternativ kannst Du Dich gerne über das Bewerbungsformular oder unser zentrales

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Postfach BewerbungOL@hanfried.com an uns wenden.

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 01 717.

Wir freuen uns darauf, Dich bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!

Dein Ansprechpartner:

Thorge Bolles

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10 | 26122 Oldenburg

Tel.: +49 441 777 017 -17

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP (übertariflich)

Impressum

mailto:BewerbungHH@hanfried.com
https://hanfried.com/impressum/

	Elektroniker (m/w/d) im Anlagenbau in Friesoythe gesucht

